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THÔNG BÁO 
V/v ra mắt Website phiên bản mới của Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam
Thời gian qua, trang Thông tin điện tử của Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam (Website BHTGVN) đã cung cấp kịp thời, đầy đủ và chính xác các thông tin nhằm tuyên truyền, phổ biến tích cực các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về hoạt động tài chính – ngân hàng và bảo hiểm tiền gửi (BHTG) tới công chúng. Tuy nhiên, với sự phát triển nhanh chóng của công nghệ thông tin trong lĩnh vực truyền thông, cũng như những yêu cầu ngày càng cao trong công tác thông  tin tuyên truyền về chính sách BHTG, Website BHTGVN đã bộc lộ một số hạn chế.
Để đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền về chính sách BHTG và hoạt động của BHTGVN nhằm khắc phục những hạn chế của Website hiện tại, phục vụ tốt hơn việc cung cấp thông tin kịp thời đến công chúng, đồng thời thực hiện mục tiêu chiến lược truyền thông của BHTGVN, BHTGVN đã tiếp tục nghiên cứu, đổi mới toàn diện Website về nội dung và hình thức, đi vào vận hành kể từ ngày 21/6/2016.
So với Website cũ, Website mới được thiết kế theo hướng đơn giản, gọn nhẹ, hiện đại, tiện dụng với nhiều tiện ích. Giao diện mới đảm bảo tiêu chí về mô hình Website của tổ chức tài chính Nhà nước, là công cụ hữu hiệu để tra cứu, tìm kiếm thông tin về hoạt động BHTG phục vụ các đối tượng công chúng như: người gửi tiền, tổ chức tham gia BHTG, các chuyên gia kinh tế - lập pháp, các cơ quan truyền thông – báo chí và các bên có liên quan. 
Menu chính của Website mới đã bổ sung một số chuyên mục, nội dung nhằm tăng cường tính tương tác và chuyên biệt, phục vụ việc tiện lợi khi tra cứu thông tin cho từng đối tượng công chúng như: Dành cho người gửi tiền, Dành cho tổ chức tham gia BHTG, Thông tin báo chí… 
Website mới có sự chỉnh sửa, sắp xếp lại một số chuyên mục nhằm thể hiện khái quát những nội dung cơ bản về hoạt động của của BHTGVN. Bên cạnh 2 chuyên mục BHTG trong nước và BHTG quốc tế được kết cấu lại hợp lý hơn, thân Website cũng được bổ sung thêm 2 chuyên mục mới: Người gửi tiền nên biết và Nghiên cứu trao đổi. Nội dung 2 chuyên mục này sẽ là nguồn thông tin quan trọng về lĩnh vực tài chính – ngân hàng, BHTG cho người gửi tiền, các tổ chức tham gia BHTG và các bên liên quan tham chiếu, khai thác. 
Bên cạnh đó, Website mới phiên bản tiếng Anh cũng được bố cục lại, đảm bảo các chuyên mục có kết cấu khoa học, hiện đại, thuận tiện cho nhu cầu khai thác thông tin về hoạt động của BHTGVN của các tổ chức tài chính – ngân hàng, BHTG trong khu vực và quốc tế.
Với mục tiêu đưa Website BHTGVN trở thành công cụ tuyên truyền chính sách tích cực của Chính phủ, NHNN về bảo vệ quyền lợi người gửi tiền và góp phần duy trì an toàn, lành mạnh hoạt động ngân hàng; việc ra mắt website mới là một trong những cam kết được BHTGVN hiện thực hóa trong lộ trình về phát triển hoạt động quan hệ công chúng của mình. 
Với mong muốn Website BHTGVN thực sự trở thành cầu nối thông tin giữa BHTGVN với bạn đọc, Ban biên tập Website BHTGVN mong tiếp tục nhận được sự quan tâm, hợp tác và đóng góp ý kiến của bạn đọc để ngày càng hoàn thiện và đáp ứng tốt nhu cầu khai thác thông tin của công chúng.
Xin trân trọng cảm ơn!
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